
Путин у разговору са Макроном: Неприхватљиво мешање у унутрашња питања Белорусије
четвртак, 01 октобар 2020 09:46

Руски председник Владимир Путин поручио је француском колеги Емануелу Макрону у
разговору о Белорусији да је "неприхватљив" сваки покушај мешања у питања једне
суверене земље, саопштио је Кремљ.

  

  

"Начелан став" Русије је да су сви "покушаји мешања у унутрашња питања једне
суверене земље и спољних притисака на легитимне власти неприхватљиви", наводи се у
саопштењу руског председништва.

  

Путин и Макрон разговарали су јуче телефоном дан после Путиновог састанка у
Виљњусу са шефицом белоруске опозиције Светланом Тихановскајом. У саопштењу
Кремља то, међутим није поменуто, наводи агенција Франс прес.

  

У Белорусији се недељама одржавају протести после поновног избора председника
Александра Лукашенка, који опозиција оспорава.
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Макрон води политику дијалога са Русијом, а тај став повремено га доводи у сукоб са
савезницима у Европској унији.

  

Он, међутим, у последње време мења ту политику и приближава се тврдјем ставу
Немачке, на пример када је француско министарство спољних послова описало тровање
руског опозиционара Алексеја Наваљног као "криминални чин".

  

По белоруском питању Макрон је обећао да ће помоћи у посредовању у политичкој
кризи.

  

"Циљ је мирна транзиција, особађање особа које су у затвору због својих политичких
уверења и одржавање избора у слободном окружењу, под међународним надзором,
рекао је Макрон у уторак у Литванији после састанка са Тихановскајом.

  

Тихановскаја треба да се обрати француским посланицима 7. октобра.

  

Макрон је недавно покушао да разјасни циљ "дијалога" који жели да ЕУ води са
Москвом.

  

"То ће нам дозволити да изградимо много стабилнији однос (са Русијом), који више
штити", рекао је Макрон јуче приликом посете Летонији.

  

Макрон је подсетио да су односи са Русијом погоршани због украјинског сукоба и
"окупације Украјине".

  

"Увели смо санкције које нису биле много ефикасне", рекао је Макрон и изразио жељу за
неку врсту нормализације односа ЕУ са Русијом зато што они деле исти простор, не
желе да има сајбер напада и даље дестабилизације европске демократије, а залажу се
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и за решење регионалних сукоба, на првом месту у Украјини.

  

(Бета, Н1) 
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